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Vragen van de leden Kerstens en Otwin van Dijk (beiden PvdA) aan de 
Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en aan de 
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht 
«Salariseis bestuurder verboden in aanbesteding» (ingezonden 2 september 
2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Salariseis bestuurder verboden in aanbesteding»?1 

Vraag 2
Is het waar dat het gemeenten niet is toegestaan salariseisen op te nemen bij 
aanbesteding in het kader van de Wmo (Wet maatschappelijke ondersteu-
ning)? 

Vraag 3
Wat is het verband tussen het in het artikel genoemde aangenomen 
amendement2 en het toegestaan zijn van salariseisen bij een aanbesteding? 

Vraag 4
Hoe verhoudt een verbod zich tot uw eigen uitgangspunt en de motie van de 
leden Segers, Fokke en Van Toorenburg3 3) dat «decentrale overheden 
mogelijkheden moeten hebben, respectievelijk moeten behouden, eigen 
voorwaarden te stellen op het terrein van de normering van topinkomens, 
uiteraard met inachtneming van de WNT (Wet normering topinkomens) en 
andere relevante regelgeving»?4 

Vraag 5
Is het gemeenten toegestaan in een aanbesteding een overheadnorm op te 
nemen? Zo ja, wordt dit instrument om zorggeld naar zorg te laten gaan in de 
praktijk al veel gebruikt? Zo nee, waarom niet en bent u bereid dit alsnog 
spoedig mogelijk te maken? 

1 Zorgvisie, http://www.zorgvisie.nl/Financien/Nieuws/2014/8/Salariseisen-verboden-bij-Wmo-
aanbesteding-1586275W/, 29 augustus 2014.

2 Kamerstuk 33 841, nr. 83
3 Kamerstuk 33 715, nr. 12
4 Kamerstuk 30 111, nr. 72
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Vraag 6
Wat zijn de meest recente uitkomsten van gesprekken met gemeenten en 
provincies van het overleg dat u (n.a.v. de motie van de leden Segers, Fokke 
en Van Toorenburg) voert? Kunt u hierover inmiddels meer melden dan u in 
de brief van 10 juli jl. heeft gedaan?5

5 Kamerstuk 30 111, nr. 72
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